

Ενημέρωση (3): Αναστολή λειτουργίας του σχολείου μας

Δευτέρα 19 Οκτωβρίου

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες

Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ), ανακοίνωσε αναστολή της φοίτησης στο σχολείο μας για μερικές μέρες, μέχρι την αντικατάσταση του προσωπικού που θα χρειαστεί και την ολοκλήρωση των διαγνωστικών ελέγχων μαθητών, μαθητριών και εκπαιδευτικών.

Στο σχολείο μας, μέχρι στιγμής, έχουμε:

- αποστέλλει κωδικούς στους μαθητές/μαθήτριες Α΄- Ε΄ (οι Στ΄ έχουν από πέρσι) του σχολείου, για εγγραφή/ενεργοποίηση του λογαριασμού στην υπηρεσία Microsoft Office 365. Με την εγγραφή τους οι μαθητές, αποκτούν δικαίωμα λήψης των προϊόντων της Microsoft και εγκατάστασής τους σε 5 σταθερές και 5 κινητές συσκευές. Στα προϊόντα συμπεριλαμβάνεται και το λογισμικό Microsoft Teams, που με την εγκατάστασή του επιτρέπει τη συμμετοχή σε ομάδες, για εξ αποστάσεως εκπαίδευση. **Σας παρακαλούμε, όπως ενεργοποιήσετε τους λογαριασμούς αυτούς, το συντομότερο.**
- δημιουργήσει τις ομάδες, στο Microsoft Teams, για τα 17 τμήματα του σχολείου μας. Στην επιστολή που σας δώσαμε, αναγράφεται ο κωδικός, για να συνδεθείτε με την ομάδα του τμήματός σας.
- προσαρμόσει την ιστοσελίδα του σχολείου μας, για να φιλοξενήσει εκπαιδευτικό υλικό, για όλες τις τάξεις.
- αρχίσει τηλεφωνική επικοινωνία με τις οικογένειες, για εντοπισμό δυσκολιών και προβλημάτων, κατά την ενεργοποίηση των λογαριασμών.
- ετοιμάσει ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο, που θα πρέπει να συμπληρωθεί, για κάθε μαθητή/μαθήτρια ξεχωριστά, για να έχουμε τη σχετική πληροφόρηση για τον τεχνολογικό εξοπλισμό που διαθέτει η κάθε οικογένεια. Πρόσβαση, στο ερωτηματολόγιο, μπορείτε να έχετε πατώντας στον σύνδεσμο <https://bit.ly/349orTR>

Συνοψίζοντας, σας ενημερώνουμε ότι ξεκινούμε το συντομότερο με ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση, μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου μας, <http://dim-lemesos25-lem.schools.ac.cy> . **Οι εκπαιδευτικοί, από αύριο 20/10, θα είμαστε στο σχολείο και θα ξεκινήσουμε άμεσα τη σύγχρονη εκπαίδευση με τη χρήση του λογισμικού Microsoft Teams με τις Ε΄ και Στ΄ τάξεις.** Το λογισμικό Microsoft Teams, θα παραμείνει σε παράλληλη λειτουργία και μετά την επιστροφή στο σχολείο, για καλύτερη επικοινωνία και αποστολή υλικού στους μαθητές. Θα ακολουθήσει ενημέρωση με αποστολή SMS.

Από τη Διεύθυνση